

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ

"МІЖНАРОДНА ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА АУДИТОРІВ"

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

№ з/п	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я, по батькові	СОСНОВСЬКА ЛЮДМИЛА БОРИСІВНА
2	Число, місяць, рік і місце народження	04.03.1963р. С.Кошари, Роздільнянський район, Одеська область
3	Громадянство	Громадянка України
4	Посада, місце роботи	Директор ТОВ «Аудиторської фірми «Аналітик-Аспект»
5	Посада в інституті громадянського суспільства	Заступник Голови правління Громадської організації «Міжнародна професійна спілка аудиторів»
6	Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, трудову та/або громадську діяльність	<u>Освіта:</u> - Одеський державний економічний університет (1989-1994р.), економіст. <u>Науковий ступень</u> – доктор філософії в галузі економіки. <u>Трудова діяльність:</u> - директор філії «Аналітик-Аспект» у м.Одесі аудиторської фірми у формі ТОВ «Аналітик» (1995-2010р.); - директор ТОВ «Аудиторська фірма «Аналітик-Аспект» (2010 по теперішній час)
7	Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))	65078, Україна, м.Одеса, вул.Космонавтів, 36, офіс 412. Тел: +380503362898; (048)7004020; E-mail: Bosswork2017@gmail.com

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«МІЖНАРОДНА ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА АУДИТОРІВ»

Л.Б.Сосновська

23.09.2020р.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, **СОСНОВСЬКА ЛЮДМИЛА БОРИСІВНА**, є заступником голови правління Громадської організації «Міжнародна професійна спілка аудиторів» (2019 р. - до теперішнього часу). Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно захищаю права соціально незахищених громадян. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Я ретельно оцінюю свій досвід громадської діяльності, ретельно аналізую діюче законодавство України, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації, рішення Одеської обласної ради, готую і надаю рекомендації органам державної влади та місцевого самоврядування щодо реалізації та захисту прав жителів Одеської області. Маю професійні навички у сфері податків, аудиту та економічної діяльності.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних економічних, соціальних та інших інтересів жителів Одеської області.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнена, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ

«МІЖНАРОДНА ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА АУДИТОРІВ»

Л.Б.Сосновська

23.09.2020р.



**ВІДОМОСТІ
ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
"МІЖНАРОДНА ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА АУДИТОРІВ"**

Інформую про результати діяльності ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МІЖНАРОДНА ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА АУДИТОРІВ» протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської рад, а саме:

Мета та напрями діяльності ІГС. (94.99 Діяльність інших громадських організацій, н. в. і. у.)

Мета – сприяння розвитку та вдосконаленню сфери аудиту відповідно до міжнародних та національних стандартів аудиту.

Основними напрямками діяльності Організації є:

- сприяння розвитку та вдосконаленню освіти у сфері аудиту;
 - розробка рекомендацій з питань аудиторської діяльності;
 - визначення й впровадження професійних етичних норм для членів Організації;
 - підвищення якості надання аудиторських послуг, зміцнення конкурентних позицій членів Організації на ринку аудиту;
 - розвиток методології аудиту для її застосування членами Організації та іншими особами на підставі відповідних договорів;
 - обмін професійним, управлінським і підприємницьким досвідом й інформацією між членами Організації;
 - сприяння членам Організації в вирішенні спірних питань, що виникають при здійсненні їх діяльності, надання допомоги для підвищення ефективності статутної діяльності членів Організації;
 - захист прав і законних інтересів членів Організації в державних органах й інших органах й організаціях;
 - сприяння в підготовці проектів законодавчих і нормативних актів, що регулюють діяльність у сфері бухгалтерського обліку, аудиту та оподаткування.
- Проведення заходів з питань формування та реалізації державної політики у податковій сфері та інформування про них громадськості з професійними експертами – аудиторами та представниками аудиторської спільноти м.Талін (Естонія), м.Краків (Польща), представниками аудиторської компанії CROWE та іншими представниками бізнеса.

Голова правління



Г.І.Овечко

ВІДОМОСТІ

про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства,
номер контактного телефону

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МІЖНАРОДНА ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА АУДИТОРІВ»

№ п/п	Відомості про ІГС	Зміст
1	Місцезнаходження	65078, Україна, м.Одеса, вул.Космонавтів, 36, офіс 412.
2	Адреса електронної пошти	Bosswork2017@gmail.com
3	Номер контактного телефону	+38(050)3362898; (048)7004020;
4	Інше (за потребою)	

Голова правління

23.09.2020р.



Г.І.Овечко